MunucrapcTBo nmpocBere u crnopra Pemyo6suke Cpouje
IpymTBo maremaruuapa Cpbouje

OIMNITUHCKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
18.12.2004.

Ilpyru pa3spen — A Kareropuja

Heka je AB npeunur kpyra k u meka ce tetuse AD u BC tor kpyra
cery y tauku F. IlokazaTu na

AE-AD+ BE - BC

He 3aBucu ona m3bopa tavaka C' u D.

Heka je O menrap Kpyra OmMCAHOT OKO KOHBEKCHOI UYETBOPOYTJIA
ABCD u ueka je FE npecek mujaronanga AC u BD. Ako cy cpenui-
ta maysxiu AD, BC u OF koguHeapHe Tauyke MOKa3aTU Oa j€ Tala
ucnyweno uau AB = CD nmn je <AEB = 90°.

Hahwu cBa pemema (a,b) y ckyny panvoHagHux 6pojeBa jeqHayuse:

(a+b0v2)? =11 + 14V/2.

3a KOje BPeIHOCTU PEeajIHOr ImapaMerpa M jeTHaunHa
mz?+ 2m+ 1)z + (m —3) =0

uMa O6ap jeAHO HEraTUBHO penrewme’?

Kama mma nBa meraTuBHA periema’

[Tocne cBakor cacTaHKa KOMUCHje, HEKU YJIAHOBU (3HAUM HUX Oap
nBOje) omase 3ajemHo Ha pydak. Tamo mehyrum, cBako ox mpucyT-
mux ce nocBaba ca cBakum. Hakonm Tora mocBabamu mehe Bue
oTrhu y 3aje JHUYKOM JAPYIITBY HA PYyYaK MOCJE CACTAHKA KOMUCU-
je. Cacranmu KoMmucHuje ce onp:KaBajy MOKJIe ron je moryhe odop-
MuTH ApymTBO (04 6ap ABOje JbyAM) 3a Oma3aK HA PydYak HAKOH
cacTaHKa.

a) lla nu je moryhe ma je komucuja koja 6poju 7 wiaHOBA OIpIKAIA
ykynao 10 cacranaka (Tj. pydroBa)?

6) lla nu je moryhe na je komucuja roja 6poju 11 umanoBa ompska-
Ja yKymHO 5 cacraHaka (Tj. pydkoBa)?

Bpewme 3a pan 180 munyTa.
3anaTke OeTaJbHO OOPA3IOKUTHU.



